Kumla BS

TD201029 Parspel handikapp barometer TL: Lars Zetterberg 2020-10-29

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 217.0 64.59 Lars Zetterberg - Clary Odelberg-Johnson 50306 45538 Kumla BS
2 12 198.2 58.98 Lennarth Helgesson - Stig Bergman 49451 30463 Kumla BS
3 8 192.7 57.36  Monica Klarvik - Jérgen Eskilsson 47572 15590 Jarnvagens BK
4 10 186.3 55.44  Bengt Karlsson - Lena Trobé&ck Karlsson 89265 46370 Kumla BS
5 5 175.6 52.27 Bo Alsenmyr - Marita Alsenmyr 5132 5133 Kumla BS
6 6 174.3 51.88  Olle Arvidsson - Lennart Hard 12085 12384 Kumla BS
7 14 170.5 50.74  Sture Johansson - Birgitta Johansson 37148 60967 Kumla BS
8 9 169.8 50.53  Christer Sjoberg - Bo Carlsson 7828 92625 Jarnvagens BK - Kumla BS
9 3 167.9 49.97  Osten Sandstrom - Olle Larsson 93001 28228 Kumla BS
10 4 164.7 49.02  Jan Sonnerstedt - Goran Larsson 4110 4115  Kumla BS
11 16 164.3 48.89  Lars Wounsch - Gunnar Dahl 31283 49446 Kumla BS
12 11 152.2 45.30 Lars Bengtsson - Leif Bernstrom 88299 81200 Kumla BS
13 2 144.2 42.91  Eivor Lindholm - Ove Sundqvist 14448 65569 Kumla BS
14 7 139.4 41.49  Anne-Marie Lalander - Anita Fagerstrom 47990 28230 KumlaBS
15 15 137.8 41.01  Gudrun Sonnerstedt - Marita Johnson 18398 86620 Kumla BS
16 13 133.2 39.63 Mats Danielsson - Pia Danielsson 4120 4116  Kumla BS
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11 12 4¢DV-4 &T 800 140 00| 3 4 3NN= v7 600 11.0 3.0 7 2 INO-2 aJ 200 140 0.0
9 10 3vy N= ¢T 140 120 20| 5 6 3NN= +4 600 11.0 3.0|10 16 1lv S+2 45 140 120 2.0
3 4 3¢V-2 «T 100 100 40| 9 10 3NN= 2 600 11.0 30| 3 5 2vS= «4 110 10.0 4.0
5 6 3&S-1 &K -50 80 6.0(13 14 3NN= &2 600 11.0 30| 1 15 INO-1 vQ 100 70 7.0
13 14 34S-2 a A -100 6.0 8011 12 2NN+2 &2 180 60 80(14 6 INO-1 vQ 100 70 7.0
1 2 3¢V= ¢ A -110 40 100| 1 2 INN+2 &4 150 40 100 9 4 1aV= 43 -80 4.0 10.0
15 16 4y N-3 4Q -150 20 12.0|15 16 2NN= v8 120 20 120(11 8 INV= 46 -90 20 120
7 8 INVH+3 ¢ A -180 0.0 140 7 8 2v0O-2 4 100 0.0 14.0|13 12 1a V+1 +6 -110 0.0 14.0
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1 15 4v V-2 &7 200 140 00| 4 5 44 S= v3 620 13.0 10| 6 12 24 S= *6 110 14.0 0.0
7 2 4v V-1 2 100 100 40|10 13 44 N= &6 620 130 10| 1 3 24S-1 8 -50 10.0 4.0
11 8 3v V-1 a2 100 100 40| 6 12 3NS= ¢6 600 100 40| 7 15 24 N-1 vA -50 10.0 4.0
14 6 3NV-1 a2 100 100 40| 9 16 3a N+2 ¢Q 200 80 60| 9 16 24 S-1 *7 -50 10.0 4.0
3 5 240+2 9 -130 50 90| 1 3 24 N+2 &9 170 40 100 4 5 INO= a7 -90 3.0 11.0
10 16 3&V +1 v] -130 50 90| 7 15 24 N+2 ¢2 170 40 100(10 13 INO= 46 -90 3.0 11.0
13 12 34 O+2 &5 -150 20 12011 2 24 N+2 v4 170 40 100(11 2 INV= vK -90 3.0 11.0
9 4 3NV+1 a7 -630 0.0 140(14 8 2NS+1 +8 150 0.0 140(14 8 INO= a7 -90 3.0 11.0
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4 14 4v O -2 *J 200 140 00|12 8 3vN+1 «A 170 140 00|12 15 3NS+1 «Q 430 140 0.0
7 3 2NO= a4 -120 120 20| 6 2 2v S+1 *7 140 100 40| 9 13 2NS+3 «Q 210 12.0 2.0
1 10 1lv V+2 +8 -140 70 70| 7 3 3vyN= 4A 140 100 40| 8 2 34S= ¢A 140 10.0 4.0
6 2 2vV+1 a5 -140 70 70|11 15 3vy N= +5 140 100 40| 1 4 24 S= «K 110 8.0 6.0
11 15 3v O= *J -140 70 70| 4 14 4vS-1 a4 -50 40 100( 5 14 2&V-1 a7 100 4.0 10.0
12 8 3v V= +4 -140 70 70 9 5 3vyN-1 +5 -50 40 100| 7 10 24 V-1 a7 100 4.0 10.0
9 5 3vO0+1 ¢J -170 20 12016 13 3vy N-1 2 -50 40 100(16 6 2&V-1 4Q 100 4.0 10.0
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16 13 4v O = & A -620 0.0 140| 1 10 4v N-2 2A -100 00 14011 3 44 S-1 ¢*A -50 0.0 14.0
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8 2 3NN+3 #4 690 130 10|11 10 4v O-2 ¢+6 100 140 00|13 6 3NN+2 ¢4 660 14.0 0.0
9 13 3NN+3 4Q 690 130 10| 1 16 4v0O-1 +6 50 120 20| 1 16 3NN+1 T 630 120 20
1 4 3NN+2 v9 660 90 50| 8 3 2vV= *4 -110 100 40| 8 3 44 S= v2 620 100 4.0
11 3 3NN+2 v9 660 9.0 50| 2 15 3v V= *4 -140 6.0 80| 9 14 3NS= v7 600 7.0 7.0
12 15 3NN+1 v6 630 50 90| 512 29 0+1 +6 -140 60 80|11 10 3NS= 4 600 70 7.0
16 6 3NN+1 «Q 630 50 90|13 6 3vV= v9 -140 60 80| 2 15 INN+3 ¢4 180 30 11.0
5 14 5¢ N+1 &K 620 20 120| 9 14 2vO+2 46 -170 20 120| 5 12 INN+3 ¢4 180 3.0 11.0
7 10 14 S+2 T 140 0.0 140| 7 4 4v V= *A -420 00 140| 7 4 24S+1 vJ 140 0.0 14.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 3 34 S-= vA 140 140 00| 1 5 44 S= &2 420 120 20| 7 5 6vV-1 s A 50 140 0.0
1 5 2¢N+1 ¢4 110 120 20|11 4 44 S= a4 420 120 20| 1 13 4v O+1 &7 -450 6.0 8.0
7 16 3vO-1 +8 100 100 4.0|14 12 44 S= ¢2 420 120 20| 3 10 4v O+1 +A -450 60 8.0
13 8 2¢ N= vK 90 80 60|13 8 24 S+3 v4 200 80 60| 6 8 4vyV+l &) -450 60 8.0
2 10 2 N-1 46 -100 40 100 9 6 INS+2 ¢5 150 60 80| 9 12 4v V+1  &T -450 6.0 8.0
11 4 34 S-1 vA -100 40 100(15 3 24 S+1 5 140 40 100(11 16 4v O+1 &7 -450 60 8.0
14 12 3#N-1 v2 -100 40 100( 2 10 INS+1 ¢2 120 20 12014 2 4v O+1 &2 -450 6.0 8.0
9 6 3vV= oA -140 0.0 140| 7 16 2NS-2 +2 -100 0.0 14015 4 4y V+1 ¢4 -450 6.0 8.0
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9 12 3#0-2 «3 200 140 00| 3 16 44DV-3 «K 500 130 10|10 4 3NV-2 42 100 140 0.0
14 2 INV= T -90 120 20| 6 15 5#aDO-3 ¥3 500 130 10| 3 16 3NV-1 48 50 110 3.0
1 13 24 S-2 *T -100 100 40| 9 8 44DO-2 v6 300 100 40|12 2 4v0O-1 oK 50 11.0 3.0
3 10 INO+1 &2 -120 50 90| 1 14 24V-2 «K 100 80 60| 1 14 2v V= a2 -110 80 6.0
6 8 2NO= a2 -120 50 90| 7 13 3aV-1 vA 50 60 80| 6 15 INV+2 ¢9 -150 50 9.0
11 16 INO+1 &2 -120 50 90|10 4 3vS-1 &K -50 40 100 9 8 INV+2 +9 -150 50 9.0
15 4 INO+1 a7 -120 50 90|11 5 4¢vyDN-1 #A -100 10 13.0| 7 13 3v O+1 6 -170 1.0 13.0
7 5 INO+2 v8 -150 00 14012 2 4v N-2 *A -100 10 13.0|11 5 2vV+2 48 -170 1.0 13.0
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Syd v7 Vast v- Nord vED7
oV ¢ EKn1092 Alla ¢ K865 NS + 10863
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Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
4 16 64 N+1 vJ 940 120 20| 4 16 3« N+2 vA 200 140 00| 2 3 24 N+1 v5 140 13.0 1.0
9 2 64N+l ¢4 940 120 20| 8 15 24 N+2 ¢2 170 120 20|11 14 34 N= v5 140 13.0 1.0
10 5 6&#N+1 4 940 120 20| 9 2 3«4 N= vA 140 80 60| 1 12 24 N= T 110 10.0 4.0
1 6 S5#N+2 &7 440 50 90|11 13 24 N+1 #6 140 80 60| 8 10 3#0-2 vlJ 100 80 6.0
8 15 54 N+2 ¢7 440 50 90|12 3 34 N= vA 140 80 60| 4 13 3#0-1 vlJ 50 50 9.0
11 13 5« N+2 ¢T 440 50 90| 1 6 34N-1 vA -100 40 100(16 5 3#0- oA 50 50 9.0
12 3 5« N+2 v6 440 50 90|10 5 44DN-1 vA -200 20 120| 7 6 3#0= oA -110 20 120
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7 14 4& N +3 vlJ 190 0.0 140| 7 14 44 N-3 vA -300 0.0 140| 9 15 340+1 s A -130 0.0 14.0
22 #105 23 « D109 24 & DKn9832
Ost v 9542 Syd v KKn3 Vast vKn4
oV ¢ 106543 Alla + D982 Ingen + K87
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«DKn832 4 EK764 s K4 & E8632 4EKGB5 &7
vE7 v KKn106 v 86 v D9542 v1083 vED72
+9 *2 ¢ EKn753 ¢ - ¢ E43 ¢ Knl10652
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 15 64DO-1 A 200 140 00 9 3 3NV-3 v3 300 140 00| 5 13 34aDN= T 530 14.0 0.0
1 12 5¢DS-2 vA -300 120 20| 1 8 24 O+1 &7 -140 100 40| 1 8 2NO-2 &A 100 11.0 3.0
8 10 6¢DS-3 vA -500 90 50| 5 13 24 O+1 &2 -140 100 4.0|16 14 3¢ V-2 vlJ 100 11.0 3.0
11 14 6¢DS-3 YA -500 90 50(16 14 24 O+1 +4 -140 100 40| 9 3 INO-1 &K 50 80 6.0
2 3 464 O+1 *A -650 30 110 2 4 2NO+1 v7 -150 50 9.0(15 10 34 N-1 &T -50 6.0 8.0
4 13 54 O= *A -650 30 11.0(11 6 2NO+1 v7 -150 50 9.0 2 4 2¢ 0= &A -90 3.0 11.0
7 6 44 O+1 ¢A -650 30 11.0|15 10 3NO= *4 -600 20 120|11 6 2¢ O= &A -90 3.0 11.0
16 5 44 O+1 ¢A -650 30 11.0| 7 12 3NV +2 *2 -660 0.0 140| 7 12 2NV +1 a2 -150 0.0 14.0
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